

# О Б Я В А

## ДЕСИСЛАВА НИКОЛОВА КОЛЕВА-ЧОНГОВА

### **ЗЕМЕДЕЛСКИ ПРОИЗВОДИТЕЛ, ГР.САНДАНСКИ**

**УВЕДОМЯВА** всички заинтересувани физически и юридически лица за своето инвестиционно предложение: „Добив на подземни води, чрез изграждане на сондажен кладенец за капково напояване на 20 дка ягоди, 10 дка сливи, 5 дка смокини и 5 дка череша в имот № 013028, местност „Долна Валта”, землище на с. Драката, общ. Струмляни”. Имота е собственост на Митко Юлянов Петров, гр. София, с Договор за аренда от 30.03.2016 г. имотът е отдаден за временно и възмездно ползване на **Десислава Николова Колева-Чонгова**

Инвестиционното предложение „Добив на подземни води” е свързано с изграждане на ново водовземно съоръжение (сондажен кладенец) за добив на подземни води за обезпечаване нуждите от вода на масив от трайни насаждения (20 дка ягоди, 10 дка сливови, 5 дка черешови и 5 дка смокинови), които ще се засадят в имот №013028 на площ от 40 дка. Инвестиционното предложение за добив на подземни води попада в обхвата на водно тяло "Порови води в кватернер Сандански-Кресна" с уникален код BG4G00000Q002. Напояването на трайните насаждения ще бъде капково – наземно и окачено на телена конструкция. Сондажният кладенец се предвижда да бъде изграден в централния източен край на имот №013028 с диаметър на обсаждане Ø 110 мм от PVC тръби, до дълбочина 26,0 м и на устието на сондажа ще бъде изградена бетонова шахта с монтирана моторна хоризонтална помпа (с максимален дебит 15 л/сек), смукателят на която ще бъде спуснат в кладенеца.

Имот №013028, с обща площ 42,418 дка, в който се предвижда изграждането на сондажния кладенец се намира извън регулацията на с. Драката, в местността „Долна Валта” и достъпът до него се осъществява по съществуващ полски път. С реализацията на инвестиционното предложение не се предвижда промяна на съществуващата пътна инфраструктура или изграждане на нова. Не се предвиждат изкопни работи. Други съществуващи дейности в обхвата на въздействие на инвестиционното предложение не се извършват. Имота не попада и не засяга защитени територии и обекти на културното наследство. Районът на инвестиционното предложение не попада в защитени зони по НАТУРА. Най-близко разположените са: Защитена зона за опазване на дивите птици е „Кресна”, BG 0002003-1000 м на северозапад и Защитена зона по Директивата за местообитанията „Огражден Малешево”, BG 0000224-1000 м на югозапад. Не се очаква трансгранично въздействие.

По време на изграждането на кладенеца и на капковата система в имота и ограждане на имота няма да се използват природни ресурси. Такива ще се използват при засаждането и отглеждането на трайните насаждения – подземни води. За напояването на насажденията ще се използват подземни води от водно тяло "Порови води в кватернер Сандански-Кресна" с уникален код BG4G00000Q002. Необходимото количество вода за напояване е определено до 27 000 м<sup>3</sup>/год. при средногодишен дебит 0,9 л/сек или до около 74,0 м<sup>3</sup>/дн.

По време на строителството ще се генерират минимални количества строителни и битови отпадъци.

Срока за реализация на инвестиционното предложение ще е една година.

За изграждането на сондажния кладенец и водовземаването на подземни води е необходимо издаване на Разрешително от БД „Западнобеломорски район”.

**Информация за инвестиционното предложение интересуващите се могат да получат всеки работен ден в сградата на община Струмляни и на село Драката.**

#### **За контакти, становища и мнения:**

РИОСВ Благоевград – тел.073 / 88 31 40 12, отдел „Превантивна дейност”  
Община Струмляни - тел. 07434/ 31 08

**ДЕСИСЛАВА НИКОЛОВА КОЛЕВА-ЧОНГОВА, ГР.САНДАНСКИ**